



PAGINA CULTURALĂ

Marii noștri scriitori

Bardul de la Mircești

In vârstă și feliurita operă a lui Vasile Alecsandri, poezia ocupă un loc de frunte...

populare prin vioiciunea sentimentelor și a lehnicii. Dintre acestea fac parte: „Hora Unirii” și „Moldova în 1857”...



genului. Sub penelul său litic natura înconjurătoare apare transfigurată de forța creatoare...

Noutăți literare

In cinstea marii sărbători naționale a României - 23 August, vitrinele librărilor prezintă o serie de cărți noi.

Zilele acestea apare, pentru prima oară, o ediție cuprinzătoare a operei poetice a lui Mihai Beniuc...

Noua secție de istorie a Muzeului regional Arad

La Palatul cultural a avut loc în ziua de 21 august ora 11 deschiderea festivă a secției de istorie veche a Muzeului regional...

che organizată în mod științific, accesibilă înțelegerii maselor de vizitatori. Azi, secția de istorie veche, organizată în mai multe săli spațioase...

Pe lângă aceste munci s-au pus bazele Muzeului rațional din Lipova, iar la Lenăuheim a fost organizat muzeul istoric-memorial „Lenau”...

Festivalul internațional al tîmbului

La tradiționalul Festival Internațional al tîmbului de la Veneția, care va avea loc în cursul...

Jubileu aniversări

vechea filmul „Spre un țărnam nou”, despre viața nouă a țărănilor din Letonia sovietică...

Realizări pe tărîm cultural

In cinstea marii sărbători, în regiunea noastră s-au inaugurat patru cămine culturale noi...

CINTECUL DIN TULNIC

Din deal se-aude tulnic. Din sus de Șolmoș sună. Livada verii arși-i. Mirosese-a griu și-a plumb. Și-a veriți fierbințele a stringe-n aspra-i strună...

Note bibliografice

Victor Hugo: OAMENII MARIÎ. In romanul „Oamenii marii”, Hugo reușește cu o deosebită măiestrie să creeze figura unui marinar simplu...

Despre o „Invitație”

Este lăudabil faptul că Centrul regional de librării și difuzare a cărții, a inițiat organizarea unui „bazar al cărții”...

Romanul „Interogatoriul” de Al. Jar tradus în limba franceză

Ziarul belgian „Le Drapeau Rouge” publică o recenzie elogioasă asupra volumului „In-



